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Leia a prova inteira. Sem consulta. Duragdo: 1h30min. Boa sorte !
Permitido o uso de cal dora. Dar as respostas com duas casas depois da virgula.

Escrever com caneta a resposta final.

1. Para o sistema representado pelo circuito abaixo, onde a entrada &€ atens@o Vg e a saida é
atenséo Vs, pede-se: A
S (4 puh+us)

a) determinar a fung3o de transferéncia G(s)
b) aresposta Vs(t) para uma entrada Ve (t) = 2*u(t), onde u(t) é o degrau unitério

obs.: condigdes iniciais nulas e t>0
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2. Para o sistema representado pelas fungdes de transferéncia-ab BX0
a) aresposta c(t) do sistema sujeito a uma entrada r(t) @

decrescente, onde “e” é o nimero neperiano; e = 2,7 18:-jxom uma perturbagdo nula

(p(t) =0).

b) a resposta c(t) do sistema sujeito a uma perturbaggio p(t) = 3*u(t) onde u(t) é o “degrau
unitario” e com uma entrada nula (r(t) = 0). (G pod * o
l P nto§
Gi(s)=_2 . — 5
© s 53) : S+3
G2(s)=__1 .
(s) s(s +1; C)} - ?—_X . 1
li taca itaria (H(s)=1
;‘z:@;';:f;‘;:?,:zc:;?;ns?;s’/i (st
- P(s)
R(s) - A +
G1 G2 Cls)
T | +
2
& _ 0 (sta)st) 2
1t & H T2 (St1)(st3) +2
(S+3L541)
*) 2 2 _ A 4 Bs+C

SZpds+ S ;{g - Sty '(5+z)?—+ﬂl

A 2H4As + SA + BsTE3Bs +Cst3C =4
§ 2T ATR=0
h ..
S v 4AY3IRHC =0

1 SATAC =4
PASC o
2 }q% SHAstS =0
.S 3 so-qtJarmqas 42y o4y
’S 35 2. > “3
<% 4s 43




GRBARITO
b)

o ‘ET
=
i

343

S >t3
G s = > = s
@(6\% 1+ 1 25 (st)t3)+ 2. 5% dg+S
s(st) (St3)
om0 3 A B o4 CskD
- S(s44stS) S S S < S 24dc4S

3epsTagy 35€9
NG+ ARG A + BE44Bs + 5B+ CsTE DS =

- A = ~22s
27 AAtR FD =0
51 ? SA 4B =3 TS
’a SB = 9




Pares de transformada de Laplace

Fomio%aom das transformadas le Laplace
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